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Strip-till являє собою спеціальну технологію обробки ґрунту для 

вирощування рядкових культур, для якої, на відміну від загальнопоширених 

технологій, ґрунт обробляється тільки смугами в рядах сівби.  

Головне завдання механічного обробітку грунту при strip- till полягає у 

створенні сприятливих умов для росту та розвитку рослин, зокрема щільності 

грунту – 1,1-1,3 г/см3. Для досягнення даного показника необхідно виконувати 

механічний обробіток грунту певними ірунтообробними органами. 

Технологія Strip-till має на меті створити простір для оптимального 

проростання кореня рослин, насамперед, з стрижневим коренем завдяки 

цілеспрямованому розпушенню саме в місці зростання кореневої системи і 

прибрати пожнивні залишки з поверхні над рядком, залишаючи при цьому 

міжряддя, захищені соломою. 

Для забезпечення таких умов необхідно розробити класифікацію робочих 

органів з урахуванням важкості їх роботи та руйнування структури грунту. Тому 

робочі органи, що їх використовують в технології strip-till класифікують залежно 

від послідовності їх роботи та навантаження на ґрунт. 

До технології strip-till необхідно включає такі операції: нарізання стрічок, 

осіннє внесення добрив, весняне внесення добрив та сівбу. 

Деякі технологічні операції можливо поєднувати за один прохід агрегату. 

Так, наприклад, нарізання стрічок, як правило, суміщають з осіннім внесенням 

добрив. Весною одночасно з внесенням добрив проводять сівбу.  

Обладнання для реалізації strip-till можна розділити на три основні 

категорії: легкі, середні і важкі, залежно від ваги секцій і глибини обробітку (або 

ступеня обробітку грунту). Причому, його класифікують за ступенем дії 

робочого органу на ґрунт. 

Технологію strip-till можна застосовувати і за традиційного або 

мінімального обробітку грунту, наприклад, проводячи восени неглибоке (на 5-6 

см) суцільне дискування грунту, а весною – смуговий обробіток на глибину 15-

25 см одночасно з сівбою. 
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